
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen)

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering

D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen)

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: bouw appartementen hoofdstraat Tolkamer

Naam en fractie: P.A. Vos VVD Zevenaar

Datum indienen: 23 februari 2022

Afdeling: ……….

Contactpersoon: ……….

Inleiding/Aanleiding:
Afgelopen commissie ruimte ontstond er een discussie over de toekomstige bouw van 
appartementen in de hoofdstraat in Tolkamer. Daarop volgde enkele emails van de inwoners.Wij 
hebben begrepen dat de portefeuillehouder vorige week woensdag met de betrokkenen cq 
woordvoeder een gesprek heeft gehad

Vraag/Vragen:
1. Kan de portefeuillehouder ons bij praten over dit gesprek. 
2. Kan de portefeuillehouder enigszins ons meenemen in het feten relaas wat zich hier 

afspeelt? 
3. Als raad vernamen we indirecte informatie uit de krant en emails van betrokken inwoners. 

Portefeuillehouder heeft aangegeven niets van de plannen te weten en de krant geeft aan 
dat de portefeuillehouder wel op de hoogte zou zijn geweest. Graag willen wij weten wat 
fictie en wat realiteit is. Als raad hebben wij de controleren taak en zijn gekozen 
volksvertegenwoordigers en willen daarom feitelijk weten hoe de reactie van de 
portefeuillehouder in de commissie samenleving staat ten opzichte van datgene wat in de 
krant is geschreven en ons medegedeeld is door de buurt bewoners middels emails.



                                                                                                 


